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ATA DA 10ª REUNIÃO PLENÁRIA DO X PLENÁRIO DO CRP 13 

GESTÃO FRENTE PARAIBANA EM DEFESA DA PSICOLOGIA– TRIÊNIO 

2022/2025 

 

Ao décimo terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas 

realizou-se a primeira chamada para a 10º Plenária, do X Plenário do CRP 13 – Gestão Frente 

Paraibana em Defesa da Psicologia – Triênio 2022/2025. De forma presencial, na sede do 

CRP13. Havendo quórum mínimo, foi declarada aberta a Plenária com as presenças das 

Conselheiras Presidente Alcira de Lourdes Teotonio Cavalcanti (CRP-13/4452), da tesoureira 

Rosiêne Vieira da Silva (CRP-13/9408), da Conselheira secretária Fernanda Prudêncio da 

Silva (CRP-13/8329), da Conselheira Maria Juliana de Freitas Ferreira (CRP-13/6076), da 

Conselheira Simone Alves da Silva (CRP-13/7244), da Conselheira Emanuely Kelly do 

Nascimento Monteiro (CRP-13/6925), da Conselheira Juciara Noara Santana de Araújo Costa 

(CRP-13/8324), da Conselheira Irismar Batista de Lima (CRP-13/2464), da conselheira 

Mácia Cristini de Almeida Bezerra (CRP-13/7055), da Amanda Alves de Souza (CRP-

13/8266) e da Assessora de gestão Liliane Soares da Silva. Justificada a ausência das 

Conselheiras Vice Presidente Carla de Sant'Ana Brandão Costa (CRP-13/2287), da 

conselheira Dayane Mirelly Pereira Rodrigues (CRP-13/8869), do Conselheiro David 

Rodrigo da Rocha (CRP 13/9031), da Conselheira Valdizia Maria Silva do Nascimento 

(CRP-13/8064), da conselheira Dandara Barbosa Palhano (CRP-13/7379),  do Conselheiro 

Elinaldo Quirino Leal (CRP-13/2267) e do Conselheiro João Irineu de França Neto (CRP-

13/8312) por motivos pessoais e afastamento do conselheiro  Antonio Luiz da Silva 

(CRP13/5683). DELIBERATIVOS. Ponto 1. Leitura da ata da 09ª reunião plenária 

ordinária ocorrida em 01 de abril de 2023 e da 03ª reunião plenária extraordinária 

ocorrida em 01 de abril de 2023; Encaminhamento: Atas lidas e aprovada por 

unanimidade. Ponto 2.Prestação de Contas 2021/2022 – Coordenação Geral - Apresentado 

pela coordenação e pela tesoureira a prestação de contas. Receita 2.411.497,36 e Despesas 

2.178.759,64 - exercício de 2022. Aprovado por unanimidade. Ponto 3. Programação Mês 

da(o) Psicóloga(o); Encaminhamento: A ideia é uma frase, algo que possa nortear as pautas 

do mês de comemoração. O fazer ético da psicologia na Paraíba | O exercício da ética na 

psicologia paraibana. Propostas: CPJ: Dia 19.08 - Tema Alienação parental - evento da CPJ 

com outras comissões. Aprovado pela plenária. CIES - Realizar encontro com estudantes do 

último ano de curso. Falando sobre a Ética profissional: o que nos é permitido. E poderia 

fazer em formato de roda de conversa com o apoio da COF e da COE.  COF: promover uma 

capacitação sobre fiscalizações aos conselheiros e membros de comissões a fim de, juntos, 

aumentarmos a quantidade de ações fiscalizatórias e ainda no mês de agosto, juntamente com 

algumas comissões realizar fiscalizações bem pontuais. Hospitais, Clínicas, Equipamentos 

públicos que ofertam os serviços psicológicos. Aprovado pela plenária. Comissão de 

Emergência e Desastres - atividade: Oficina Psicologia, Gestão Integral de Riscos, 

Emergências e Desastres. Público alvo: estudantes e profissionais de psicologia. Facilitadora: 

Psic. Maria da Conceição Correia Pereira (CRP 02/1367) – Psicóloga, Membro do GT de 

Gestão do Risco Emergência e Desastres do CFP; Drª em Neuropsiquiatria; Especialista em  

Fatores Humanos na Aviação e em gestão de Risco, Emergências e Desastres; Docente e 

pesquisadora da UNINASSAU, Recife. Local: Auditório do CRP 13. Data: Aguardando 

retorno da convidada até a semana que vem. Horário: Das 14:00 às 18:00 h. Vagas: 40. - 
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Inscrição via \formulário eletrônico. - Necessita elaboração de CARD e inscrição e 

divulgação pela CCE. - A Foto da Convidada será enviada diretamente para a CCE, 

juntamente com dados da convidada e este documento, após aprovação da Diretoria.  - 

Aprovado pela plenária. Comissão Clínica - não há proposta e disponíveis para junção com 

outras comissões. COE - Roda de conversa sobre a ética do Psicólogo e o uso das redes 

sociais. - Aprovado pela plenária. Comissão Hospitalar - Mesa Redonda: Atenção 

psicológica hospitalar: Da integralidade do cuidado à interseccionalidade. Mediação: membro 

da CPH. - Psi da docência. - Psi da assistência. Campina Grande: Mesa Redonda. Atenção 

psicológica hospitalar: Da integralidade do cuidado à interseccionalidade. Mediação: membro 

da CPH. - Psi da docência. - Psi da assistência. Patos: Mesa Redonda, Atenção psicológica 

hospitalar: Da integralidade do cuidado à interseccionalidade. Mediação: membro da CPH. - 

Psi da docência - Psi da assistência. Sugestão do plenário adicionar a cidade de Cajazeiras, e 

a comissão da CIT e acrescentar a temática ética. Aprovado pela plenária. CREPOP - 

Justificativa e objetivo: O Seminário Regional junto aos cursos de Psicologia (coordenação, 

professoras, estudantes) têm a finalidade de ampliar as possibilidades de inserção do tema 

Políticas Públicas e das Referências Técnicas nas disciplinas da formação. O objetivo desta 

atividade é apresentar as Referências Técnicas como possibilidade de conteúdo para as 

disciplinas de graduação em Psicologia, abordando estratégias metodológicas para seu uso, 

bem como destacar o crescente número de vagas para psicólogas(os) nas políticas públicas 

brasileiras e reforçar a presença das políticas públicas nas Diretrizes Curriculares Nacionais 

para cursos de Psicologia. O evento constitui parte das ações nacionais da Rede CREPOP e 

deve ser realizado por todos os CRs ao longo do ano. -Seminário: "Formação em Psicologia 

e atuação profissional nas Políticas Públicas” Serão dois eventos, sendo 1 presencial, em 

João Pessoa, e 1 remoto, a fim de agregar a participação do maior número de pessoas, entre 

docentes, gestores e estudantes de todas as IES da Paraíba com Curso de Graduação de 

Psicologia. - Vagas: 80 (ou mais - presencial) e 85 (Google Meet). Representante das IES 

privadas(aguardando retorno), Representante ABEP, Representante da ANPSINEP.  9h- 

Conferência de Abertura: O Lugar das Políticas Públicas nos Cursos de Psicologia (Prof. Ms 

Ana Sandra Fernandes Arcoverde Nóbrega) 9h40- Mesa Redonda: A formação em psicologia 

e as conexões com a atuação  nas políticas públicas e suas respectivas demandas: 

possibilidades e desafios .Coord. Mesa: Carla Brandão. Representante das IES Públicas; 

Representante das IES privadas; Representante ABEP 10h40: Debate. 11h - Roda de 

Conversas em 4 subgrupos - participantes serão divididos em grupos e, sob a coordenação de 

um participante e a partir de questões norteadoras, irão discutir sobre ensino, formação e 

políticas públicas. 12h intervalo para almoço.14h - Retomada das Rodas de Conversas.15h30 

Intervalo - Lanche.15h50 – 17h - Compartilhamento das discussões 17h – 18h - 

Considerações finais e encaminhamentos. Dia 18/08 - A programação será a mesma, porém, 

com outros representantes das IES na composição das mesas e a possibilidade da 

Conferência de abertura ser com membro da ABEP. Custos: Estima-se a parceria com IES 

privadas para a concessão do auditório e salas;  o translado (ônibus da IES) de estudantes e 

professores para JP e hospedagem de professores das cidades mais distantes. Ficará como 

despesa para o CRP/ CREPOP-          Almoço dos estudantes (aproximadamente 30).-          

Lanche (tarde) -          Auxílio representação/ diárias de:- Representante CREPOP/CFP (Clarissa 

Guedes)- Representante ABEP (incluindo passagem)- Conferencista na Abertura (Ana 

Sandra Fernandes)- Hospedagem e diárias dos representantes estudantis das IES localizadas 

nas cidades mais distantes. Valor estimado: 9.000,00 (50% custeado pelo projeto de 
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financiamento do CREPOP). Sugestão da plenária: que seja realizada a transmissão do 

evento. Aprovado pela plenária. Psicologia e Relações Étnico-raciais - Seminário Estadual: 

Psicologia e as relações étinico-raciais. Dia 10 à noite e 11 o dia todo - Aprovado pela 

plenária. Psicologia do Esporte - II Simpósio de Psicologia do Esporte e do Exercício Físico, 

dia 26/08 - manhã e tarde. Parceria com estudantes do curso de Educação Física - Aprovado 

pela plenária. Psicologia de Trânsito - Mesa redonda com o seguinte tema: 

"CONTRIBUIÇÕES DA PSICOLOGIA DO TRÂNSITO NA EDUCAÇÃO PARA O 

TRÂNSITO." O diálogo teria como ponto focal os números alarmantes em decorrência dos 

sinistros/acidentes de trânsito, como também o campo de atuação da Psicologia do Trânsito 

nessa ênfase. O evento será destinado à profissionais e estudantes de psicologia, e realizado 

nas dependências da subsede do CRP-13ª na cidade de Campina Grande, provavelmente no 

dia 29/08 em horário a definir entre os membros deste GT, Sub sede e convidados.  Sugestão 

que seja transmitido. Aprovado pela plenária. Dia 27/08 reservado a gestão. Ponto 4. 

Planejamento Estratégico; Encaminhamento: Apresentado o planejamento estratégico que 

foi realizado pela facilitadora Iany Cavalcanti da Silva Barros. Planejamento aprovado pelo 

plenário. Encaminhar à coordenação geral para providências e retorno a Iany Cavalcanti. 

Ponto 5. Novos membros para Comissão de Gênero e Diversidade Sexual; 

Encaminhamento: Apresentado os nomes dos membros - Rayssa Silva Torres - CRP - 

13/11222 e Emídio Pracedino Sol de Lima CRP - 13/11508. Aprovado o nome dos indicados. 

A Assessora de gestão encaminhará a coordenação geral para providências e responder a 

solicitante com a aprovação dos mesmos. Ponto 6. Prazos para pedidos de concessão de 

recursos provenientes da Conta Revista (Divulgação) para o financiamento de 

publicação; Encaminhamento: Sugestão de título para a chuva de ideias “os lugares da 

psicologia”. Aprovado o nome da funcionária Katiuska para auxiliar no projeto juntamente 

com a conselheira Irismar e suporte da Assessoria de comunicação. À Assessora gestão 

encaminhar no grupo da gestão para avaliação de outro nome. Encaminhar e-mail para os 

nomes deferidos para o acompanhamento e realização da demanda. Posteriormente, e após 

alinhamento, será encaminhado para as comissões.  Ponto 7. Orçamento do Sarau PSI; 

Encaminhamento: Apresentado o orçamento no valor de R$ 1.000,00 para realização do 

evento. Aprovado por unanimidade. A Assessora de gestão encaminhará a Coordenação geral 

para providências e ao Coordenador da Subsede para conhecimento e acompanhamento. 

Ponto 8. Segunda Remessa de Materiais de Subsídio APAF de Maio 2023; 

Encaminhamento: A Assessora de gestão encaminhar aos conselheiros, a primeira e a 

segunda remessa, no whatsapp e por e-mail. Entrega dos pontos até o dia 22.05. 

COMISSÕES: Ponto 1. COE – Adiamento do Julgamento 003/2019  e análise do 

processo; Encaminhamento: A presidente da comissão, Maria Juliana, sugere um 

treinamento com os conselheiros a respeito de julgamentos. Definida a data de 03/06 - 

formação com os conselheiros, sendo presencial com o presidente da COE de PE. 09/06 

Julgamento - 10/06 plenária. Aprovado por unanimidade. Ponto 2. CCE - Fluxo de 

produção e publicação da CCE; Encaminhamento: Apresentado e explicado o fluxo pela 

presidente da comissão Simone Alves. Fica definido que 07 dias antes da data alusiva a algo, 

caso a CCE não receba nenhum material das comissões, será realizado uma postagem de 

forma independente pela CCE. Aprovado por unanimidade. INFORMES: Ponto 1. 

Publicação do Edital do Prêmio João W. Nery; Encaminhamento: Cientes. Ponto 2. 

Saída de membros da Comissão de Gênero; Encaminhamento: Apresentado a saída dos 

membros Hildelvania de Sousa Macêdo CRP - 13/4755, Sheila Milene Felicio Felix 
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CRP13/9835, Rodrigo Vaz CRP 13/6057. Cientes. Ponto 3. Evento dia das Mulheres; 

Encaminhamento: Exposto pela conselheira Irismar a insatisfação no que diz respeito à 

divulgação do evento entre as conselheiras. Como encaminhamento, sugere que seja 

encaminhado os convites de todos os  eventos aos conselheiros para conhecimento e 

participação. APROVAÇÃO DE PROCESSOS: Ponto 1. Cancelamento - Niedja Sousa 

de Araujo; Encaminhamento: Parecer realizado pelo conselheira Amanda Alves de Souza – 

Deferido. Ponto 2. Cancelamento - Larissa Leal Serafim Rodrigues Guimarães; 

Encaminhamento: Parecer realizado pelo conselheira Valdizia Maria Silva do Nascimento – 

Deferido. Ponto 3. Cancelamento - Sarah Araujo de Lucena; Encaminhamento: Parecer 

realizado pelo conselheira Valdizia Maria Silva do Nascimento – Deferido. Ponto 4. 

Cancelamento - Mike Willyan Matias De Souza Leite; Encaminhamento: Parecer 

realizado pelo conselheira Valdizia Maria Silva do Nascimento – Deferido. Ponto 5. 

Cancelamento - Maria Larissa Da Silva Candido; Encaminhamento: Parecer realizado 

pelo conselheira Valdizia Maria Silva do Nascimento – Deferido. Ponto 6. Cancelamento - 

Weslyane de Sousa Cunha; Encaminhamento: Parecer realizado pelo conselheira Mácia 

Cristini de Almeida Bezerra – Deferido. Ponto 7. Cancelamento - Julia Andrade Ferreira; 

Encaminhamento: Parecer realizado pelo conselheira Simone Alves da Silva – Deferido. 

Ponto 8. Cancelamento - Renato Américo Dantas Camilo de Souza; Encaminhamento: 

Parecer realizado pelo conselheira Irismar Batista de Lima – Deferido. Ponto 9. 

Cancelamento - Rafaela Dantas de Lima Silva; Encaminhamento: Parecer realizado pelo 

conselheira Dandara Barbosa Palhano – Deferido. Ponto 10. Registro de Especialista - Ana 

Paula Macedo da Costa; Encaminhamento: Solicitado registro em Avaliação Psicológica. 

Deferido pela parecerista. Deferido processo pela plenária. Ponto 11. Registro de 

Especialista - Dinara das Graças Carvalho Costa; Encaminhamento: Solicitado registro 

em Psicologia em Saúde - indeferido pela parecerista. Deferido o indeferimento pela plenária. 

Ponto 12. Registro de Especialista - Gabriela Stéfany de Lima; Encaminhamento: 

Solicitado registro em neuropsicologia - indeferido pela parecerista. Deferido o indeferimento 

pela plenária. Ponto 13. Registro de Especialista - Jessyca Gabriella César Sliva; 

Encaminhamento: Solicitado registro em neuropsicologia - indeferido pela parecerista. 

Deferido o indeferimento pela plenária. Ponto 14. Registro de Especialista - Lisandra Félix 

de Andrade; Encaminhamento: Solicitado registro em Psicologia Clínica - deferido pela 

parecerista | Solicitado registro em Psicologia Organizacional e do trabalho - deferido pela 

parecerista. Processos deferidos pela plenária. Ponto 15. Registro de Especialista - Marta 

Gerusa Araujo Alves; Encaminhamento: Solicitado registro em Psicologia de tráfego - 

deferido pela parecerista. Deferido pela plenária. Ponto 16. Registro de Especialista - 

Michele Filgueiras de Góis; Encaminhamento: Solicitado registro em Psicologia de tráfego 

- deferido pela parecerista. Deferido pela plenária. Ponto 17. Registro de Especialista - 

Suiane Magalhaes Tavares; Encaminhamento: Solicitado registro em Psicologia Social - 

deferido pela parecerista | Solicitado registro em Psicologia em Saude - indeferido pela 

parecerista. Processos deferidos pela plenárias. Ponto 18. Registro de Especialista - 

Aleksandro Antonio da Silva; Encaminhamento: Solicitado registro em Neuropsicologia e 

Avaliação Psicológica – indeferido pela parecerista. Deferido o indeferimento pela plenária. 

Ponto 19. Cancelamento - Desiree Varella Bianeck; Encaminhamento: Parecer realizado 

pelo conselheira Fernanda Prudêncio da Silva  - Deferido. Ponto 20. Cancelamento - Really 

Fernanda Oliveira Ferreira; Encaminhamento: Parecer realizado pelo conselheira 

Fernanda Prudêncio da Silva  - Deferido. Ponto 21. Cancelamento - Maria José Paes Felix; 
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Encaminhamento: Parecer realizado pelo conselheira Fernanda Prudêncio da Silva  - 

Deferido. Ponto 22. Cancelamento - Liliane Alves Barbosa; Encaminhamento: Parecer 

realizado pelo conselheira Fernanda Prudêncio da Silva  - Deferido. Ponto 23. 

Cancelamento - Jacqueline Ramos Loureiro Marinho; Encaminhamento: Parecer 

realizado pelo conselheira Fernanda Prudêncio da Silva  - Deferido. Ponto 24. 

Cancelamento - Candida Carolina Nascimento de Souza; Encaminhamento: Parecer 

realizado pelo conselheira Fernanda Prudêncio da Silva  - Deferido. Ponto 25. 

Cancelamento - Fernanda de Souza Coelho Pereira; Encaminhamento: Parecer realizado 

pelo conselheira Fernanda Prudêncio da Silva  - Deferido. Ponto 26. Cancelamento - Délis 

Sousa Benevides; Encaminhamento: Parecer realizado pelo conselheira Fernanda 

Prudêncio da Silva  - Deferido. TESOURARIA.  SALDOS: 1. Saldo ANTERIOR em 

31/03/2023:1.1 -Saldo da Conta-Corrente: R$ 7.853,08; 1.2 - Saldo da Conta-Poupança: R$ 

1.892.331,04; 1.3 - Saldo da Conta-Eventos: R$  8.717,86; 1.4 - Saldo Total do dia: R$ 

1.908.901,98. 2.   Saldo ATUAL em 12/05/2023: 2.1- Saldo da Conta-Corrente: R$ 

6.542,48; 2.2 - Saldo da Conta-Poupança: R$ 2.057.613,46. 2.3- Saldo da Conta-Eventos: R$ 

8.806,80. 2.4 - Saldo Total do dia: R$ 2.072.967,74; Encerrados os trabalhos, sem mais 

demandas. Eu, Fernanda Prudêncio da Silva, lavrei e assinei a presente ata junto a todas/os 

presentes. 


